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Associazione Culturale G. Turrisi Colonna  - ONLUS
                                                             www.turrisicolonnaonlus.it
L'ASSOCIAZIONE CULTURALE G. TURRISI COLONNA – ONLUS è nata nel 2014 con finalità di solidarietà sociale nel settore dell’istruzione e della formazione dei giovani.

 In particolare la Onlus valorizza studentesse e studenti delle scuole di tutte le province siciliane che hanno valutazioni di eccellenza ma vivono un disagio economico e li sostiene attraverso borse di studio, che vengono assegnate annualmente a coloro che hanno risposto al bando e si sono collocati in graduatoria in posto utile. 

 Dal 2014 a oggi ha elargito oltre 130 borse di studio a studentesse e studenti delle scuole secondarie di primo e di secondo grado delle province siciliane in riferimento alla valutazione e al reddito certificati.

 La Onlus, che è presente nel territorio con attività culturali, quali presentazione di libri, conferenze su tema, visite guidate, attività sociali, si finanzia principalmente attraverso il 5 per mille CF 93196000876.

Possono fare parte dell’Associazione tutti coloro che condividono il valore sociale ed etico dell’istruzione e della formazione e intendono impegnarsi per il raggiungimento delle finalità previste nello Statuto.

                                                                 Anna Maria Di Falco

                                      Presidente Associazione Culturale G. Turrisi Colonna - Onlus

